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Sujet :

Soit N 0 P≤nombrede zéros distinctsdu polynôme P
A , B ,C∈ℂ[X ]des polynômes dedegré supérieur à1 tels que:
ABC=0 et pgcd A , B ,C =1

on pose A=∏
i=1

a

 X−x i
iB=∏

j=1

b

 X− y j
 jC=∏

k=1

c

X−z k 
k

Avec tous les xi distincts ,i∈ℕetc..

1. F=A
C

G=B
C

Monter que F '
F

=∑
i=1

a i

X−x i
−∑

k=1

c k

X−zk
Calculer demêmeG '

G

2.On poseD o=∏
i=1

a

 X−xi⋅∏
j=1

a

X− y j⋅∏
k=1

c

 X−z k 

amontrer que
Do F '
F

et
DoG '
G

sont des polynômeset que B
A
=
−
Do F '
F

D oG '
G

b montrer que maxdegA ,degBmax deg
DoF '
F

,deg
DoG '
G



cmontrer que max degA ,degBN oABC −1
d endéduire que maxdegA ,degB ,degC N o ABC −1

3,4 . Je n' ai paseu≤temps de traiter ces questions , cela parlait de grand théorème de Fermat

Indications éventuellement données par l'examinateur :

Question 2.a)

Poser U=
D oF '
F

et V=
DoG '
G

et montrer que

pgcd A , B ,C=1et ABC=0⇒ pgcd  A , B=1 pour appliquer un théorème deGauss


